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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 28ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 456/2009
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου μας
στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΑΕΡΙΟ
ΠΟΛΗΣ Α.Ε.

Σήμερα στις 12 Νοεμβρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 52454/06-11-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  06-11-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ.

Οι κ.κ. Μπουρδάκης Στέλιος, Μητρόπουλος Δημήτριος, Κακούρης Αντώνης προσήλθαν στο 2ο

θέμα της ημερήσιας διατάξεως
Οι κ.κ. Κανελλόπουλος Γεώργιος & Ντάβος Δημήτριος απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 2ου

θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αφορά την λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του
Δήμου μας στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΑΕΡΙΟ ΠΟΛΗΣ Α.Ε.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 53122/11-11-2009 σχετικό έγγραφο της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Λαμβάνοντας υπόψη
· Το άρθρο 93 του Ν. 3463/2006 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου
· Τις  81/93  και  481/2001 Α.Δ.Σ. σχετικά με τη συμμετοχή του Δήμου στην εταιρεία «ΑΕΡΙΟ

ΠΟΛΗΣ Α.Ε.»
· Το  καταστατικό της «ΑΕΡΙΟ ΠΟΛΗΣ Α.Ε. και την κατάσταση των μετόχων με το ποσοστό

συμμετοχής τους, όπως έχει διαμορφωθεί σήμερα, απ’ όπου προκύπτει ότι το κεφάλαιο της
εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 234.682,60€ (7.996 μετοχές) και ο  Δήμος Ιλίου συμμετέχει
με ποσοστό  6,253% διαθέτοντας συνολικά 500 μετοχές, έχοντας καταβάλει αρχικό μετοχικό
κεφάλαιο 14.675,00€.

· Το από 29/10/09 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας
θέτουμε υπόψη σας τα κάτωθι:

Είναι γνωστό σε όλους μας ότι από το 1995  ο ρόλος της Αυτοδιοίκησης στον ενεργειακό
σχεδιασμό άρχισε να υποβαθμίζεται με αποτέλεσμα να έχει περιοριστεί σε καθαρά διαχειριστικό
επίπεδο.

Παρά τις όποιες προσπάθειες που έχουν γίνει και τον ουσιαστικό ρόλο που έχει παίξει η
Εταιρεία στις περιοχές όπου έχει  αναπτυχθεί το δίκτυο και ως προς την ποιότητα και ως προς την
ασφάλεια των έργων, η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής (ΕΠΑ), η οποία έχει και το Management ,
περιθωριοποιεί τον ρόλο της Αυτοδιοίκησης και χρησιμοποιεί την Εταιρεία  εκμεταλλευόμενη την
εμπειρία και την τεχνογνωσία της.

Επισημαίνεται ότι  ο αργός ρυθμός των έργων επέκτασης των δικτύων από την ΕΠΑ σε
συνδυασμό με την πρόσφατη απόφασή της για διακοπή της συνεργασίας στην επιθεώρηση των
δικτύων, δημιουργεί ιδιαίτερα δυσμενείς οικονομικές επιπτώσεις στην Διαδημοτική Εταιρεία.

Επομένως όλοι οι Δήμοι μεταξύ αυτών και ο Δήμος Ιλίου θα πρέπει να εκπληρώσουν τις
υποχρεώσεις που αφορούν κυρίως δεδουλευμένα εργαζομένων και ασφαλιστικές εισφορές για το
επόμενο τρίμηνο, χρονικό διάστημα δηλαδή στο οποίο θα έχει ξεκαθαριστεί τόσο από τις αποφάσεις
της Κυβέρνησης, όσο και από τους προγραμματισμούς της ΕΠΑ, αν θα αναλάβει η Αυτοδιοίκηση
αυξημένο ρόλο στην ενεργειακή πολιτική.

Με βάση τα παραπάνω δεδομένα και εν όψει του γεγονότος ότι, θεωρούμε ότι με την
συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της «ΑΕΡΙΟ ΠΟΛΗΣ Α.Ε.»
ενδυναμώνουμε τη φωνή και τον ενεργό ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα πρέπει να
συμμετέχουμε σύμφωνα με τα παραπάνω  στη γενόμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου. Η αύξηση θα
είναι ισόποση του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου,  γεγονός που σημαίνει ότι ο Δήμος Ιλίου θα
συμμετέχει με το ποσό των 14.675,00€

Κατόπιν αυτών καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά
Από την εκτέλεση της απόφασης αυτής θα προκληθεί δαπάνη για την οποία υπάρχει

εγγεγραμμένη πίστωση στον  Κ.Α.  00.7521.0001 «Συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση μετοχικού
κεφαλαίου της «ΑΕΡΙΟ ΠΟΛΗΣ Α.Ε.» του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2009.»
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προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου μας στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της «ΑΕΡΙΟ

ΠΟΛΗΣ Α.Ε.» με το ποσό των 14.675,00 €.
Από την εκτέλεση της απόφασης αυτής θα προκληθεί δαπάνη για την οποία υπάρχει

εγγεγραμμένη πίστωση στον  Κ.Α.  00.7521.0001 «Συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση μετοχικού
κεφαλαίου της «ΑΕΡΙΟ ΠΟΛΗΣ Α.Ε.» του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2009.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


